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[Überschrift zur Veranstaltung]
Zum Tag der Artenvielfalt am 24./25. Mai veranstaltet [Veranstalter] [Veranstaltung]
[Veranstalter] lädt zum „Tag der Artenvielfalt“ am Sonntag, 25. Mai zu [Veranstaltung] ein. 
Details zur Veranstaltung:
· Was
· Wann
· Ort/Treffpunkt
· Zielgruppe
· Kosten
· Weitere Infos/Anmeldung
Der „Tag der Artenvielfalt“ findet in diesem Jahr auf Initiative des Landesnaturschutzverbands Baden-Württemberg (LNV) bereits zum vierten Mal statt. Der Dachverband der Naturschutzvereine Baden-Württembergs ruft alle naturschutzaffinen Organisationen auf, an diesem Mai-Wochenende eigene Veranstaltungen zu starten, um den Reichtum der heimischen Natur erlebbar zu machen und in den öffentlichen Fokus zu rücken. Gefördert wird der Tag der Artenvielfalt 2025 von der Stiftung der Landesbank Baden-Württemberg. Umweltministerin Thekla Walker ist Schirmherrin des Aktionstages.
Hintergrund: Andere Gedenktage
Der Welttag des Artenschutzes wird jedes Jahr am 3. März begangen, um an die Unterzeichnung des Washingtoner Artenschutzübereinkommens am 3. März 1973 zu erinnern. Die UNESCO ruft am 22. Mai den Welttag der biologischen Vielfalt aus. Er erinnert daran, dass am 22. Mai 1992 das UN-Übereinkommen über die biologische Vielfalt verabschiedet wurde. 
Der landesweite Tag der Artenvielfalt zu Beginn der Hauptvegetationsperiode soll das Potenzial der Artenvielfalt als Veranstaltungsthema voll ausschöpfen. Er ist Bestandteil der Initiative Artenkenntnis des LNV. 
Kontakt für Rückfragen
[… Veranstalter und Kontaktdaten …]
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